

福州现代物流城开启“加速度”

新希望澳牛乳业加工基地项目6月1日将正式投产,康怡标准厂房项目预计6月底投产

海都讯(记者 李嘉琪 通讯员 陈汉琳) 新希望澳牛乳业加工基地项目6月1日将正式投产,新希望鲜生活冷链东南运营中心项目预计6月竣工验收,康怡标准厂房项目预计6月底投产运营……近日,福州现代物流城多个重点项目捷报频传,市民的“菜篮子”越拎越稳。

走进新希望澳牛乳业加工基地,记者看到灌装间、后包装间、低温冷库等已全面建成,生产部、质量技术部、采购部等工作人员已提前上岗,熟悉生产工艺流程及各种设备操作规程。

据悉,作为福州市第一家乳制品企业,新希望澳牛乳业加工基地项目总投资3.68亿元,占地50亩,主要生产常温市场奶、学生奶以及低温鲜奶、酸奶等产品,为“学生饮用奶计划”在福建全省的开展提供产业支撑。新希望澳牛乳业加工基地一期项目投产后将日处理生鲜奶300吨,年产10万吨乳制品,同时还将提供200余个就业岗位。

就在新希望澳牛乳业加工基地项目不远处,同属



新希望澳牛乳业加工基地项目6月1日正式投产 连江县融媒体中心供图

于新希望集团旗下的新希望鲜生活冷链东南运营中心项目也传来好消息。“目前,项目主体工程已完工,正在进行天窗、消防测试等局部工程,计划6月竣工验收。”新希望鲜生活冷链东南运营中心项目负责人雷成军说。

据悉,新希望鲜生活冷链东南运营中心项目总用地面积约6.55万平方米,主要建设冷链配送中心、食材集配中心、分拣加工中心及门卫室等。项目将依托福州周边水产品、果蔬、肉类

等食材类优势产业基础,大力发展涵盖水产品、果蔬、禽肉等食材的物流配送和食品安全检测体系,建设食材集采贸易、冷链集配、电子交易、仓储分拣、城市即时配送为一体的“数字化柔性食材供应链基地和冷链东南运营中心”,着力提升城市物资保障水平。

项目建成投用后,将在物流城南商贸片区与正洋海峡国际农产品物流园、民天国际商贸物流中心、永辉创鸿肉品冷链智慧物流中心三大专业市场形成上下

游产业链,带动周边水产品、果蔬的加工、团膳供应等食材产业的聚集发展,完善园区食品产业链、供应链,进一步壮大区域主导产业及助力物流城完善冷链物流体系。

截至目前,福州现代物流城已落地产业项目19个,在建项目8个,其中,正祥物流园、京东等项目已投产,康怡标准厂房项目预计6月底投产运营,民天国际物流中心项目、鼎菱跨境综合产业园项目等正在火热建设中。

我省78家物业服务企业信用评价获评AAA级

海都讯(记者 唐明亮) 记者昨日从省住建厅获悉,经各县(市、区)及开发区物业管理主管部门对辖区内物业服务企业信用信息进行采集、确认、记分,各设区市物业管理主管部门复审,以及省厅复核,我省2022年度物业服务企业信用综合评价结果正式出炉。

其中,共有78家物业服务企业信用综合评价获评AAA级,55家物业服务企业信用综合评价获评AA级,265家物业服务企业信用综合评价获评A级。

据了解,物业服务企业信用等级划分为AAA级(优秀)、AA级(良好)、A级(合格)、B级(基本合格)、C级(不合格)五个等级。根据《福建省物业服务企业信用综合评价办法》,信用等级为AA级及以上的物业服务企业,

在信用等级公布之日起的下一个评价周期内可享受8大方面激励措施。如在涉及物业服务的财政性资金项目安排中,优先考虑,加大扶持力度;在各类评优评先活动中予以优先考虑或者推荐;在招投标管理、企业或者物业服务项目星级评定中采取信用加分等措施;在日常检查、专项检查中适当减少检查频次;国家或者地方有相关优惠扶持政策的,予以优先考虑等。

记者了解到,为深入推进物业服务企业信用体系建设,增强企业诚信意识,规范行业信用秩序,省住建厅还决定开展2023年度全省物业服务企业信用综合评价工作。评价对象为2023年12月31日前依法设立、在本省行政区域内从事物业服务的企业。

《2023福州税收营商环境发展报告》发布

福州市召开优化营商环境“纳税”专项论坛

N 通讯员 黄文望 薛莹芳

5月28日,国家税务总局福州市税务局召开福州市优化营商环境“纳税”专项论坛暨《2023福州税收营商环境发展报告》发布仪式。活动在1个主会场、15个分会场同步举行,市营商办、市发改委、市大数据委、市人社局、市商务局、市市场监管局、市医保局、市不动产登记和交易中心、市侨联、市工商联等部门,以及行业协会代表、122名税收营商环境特约监督员、37名税费服务体验师代表受邀参加。

聚力优化营商环境 携手共拓发展之路

活动现场发布了《2023福州税收营商环境发展报告》(以下简称《发展报告》),这是福州市税务局连续第三年发布的税收营商环境综合性报告。《发展报告》多角度、系统性梳理了福州税务的创新服务举措、典型案例和数据资料,从“更多实措、更强法治、更优服务、更准监管、更大共治”五个方面全面总结了2023年福州税收营商环境的工作理念、实践与成效,展望了在税收服务高质量发展背景下,福州优化税收营商环境的改革方向和路径。

《发展报告》显示,2023年福州市税务部门推出了税收支持新型工业化高质量发

展10条举措,滚动升级36项税收征管改革措施,落实114条便民办税措施,“简事快办”服务专区实现12项高频事项办理时长快至40秒,数字人民币缴税入库缩短至2日以内,办理一二类出口企业正常退(免)税的平均时间提速至3个工作日内,不断完善“信用+风险”监管机制,持续营造公正、透明的法治化营商环境。

据悉,电子版《发展报告》将在全市办税服务厅以及“福州税务”官方微信公众号、视频号、微博及门户网站推出,纳税人缴费人扫码即可获取。

主会场上,福州市税务局党委委员、副局长涂林春

表示,此次论坛围绕“聚力优化营商环境 携手共拓发展之路”主题,总结推广我市优化营商环境的实践经验,助力打造“能办事、快办事、好办事、办成事”的便利福州,为福州营商环境建设和经济社会高质量发展赋能添力。

福州市优化营商环境工作领导小组办公室专职副主任黄萃肯定了市税务局持续优化福州市税收营商环境的成效,希望能将本次论坛成果转化在实举措,持续加快数字技术与税收业务的深度融合,坚定深化协调合作,与指标各责任单位携手共建公平有序竞争的税收营商环境。

现场还推介了福州税务部门迭代升级的“榕易办”税费服务体系,从“榕”有特色、“易”为关键、“办”出成效三个方面集中展现福州这一特色税费服务品牌,该品牌聚焦纳税人缴费人需求,用精细化和个性化服务提升税收营商环境“软实力”,已成为福州有温度、有厚度的服务品牌。

交流环节中,与会嘉宾还围绕政策宣传落实、纳税服务、政务跨部门业务一次办理、税商协作等方面建言献策。

“福州市税务部门积极探索个性化服务,让我们充分感受到税务部门对优化营商环境的高度重视和支持企业发展的决心与力度。”福州市民营企业家代表福光股份监事会主席陈海珠表示,“近三年来,福光股份享受各项税收优惠

政策减免6000多万元,为企业高质量发展注入新动力。希望今后能进一步加强税企沟通,深化税企联动,助力民营企业行稳致远。”

据悉,为积极拓宽监督渠道、充实监督力量,今年,福州市税务部门继续邀请213名税收营商环境特约监督员、68名税费服务体验师,涵盖人大代表、政协委员、行业协会、涉税中介、企业管理者或财务负责人等,致力于形成内外合力,进一步畅通外部监督渠道,切实提升执法公信力和群众对税收服务的满意度。

交流环节结束后,与会的行业协会、监督员、体验师代表们受邀到各办税服务厅参观体验,以“参观讲解+沉浸体验”的形式近距离了解税信码、税事同屏、税医联动窗口等创新举

措,切身体验办税缴费服务的便利。

“从精简流程到智慧税务都让我真切感受到了纳税服务的不断优化和升级。税务部门经常针对纳税服务等方面向我们征求意见建议,让我们感觉到了税务部门问计问需的真诚。”福州市政协委员、侨联常委、福州琴声电子有限公司法人代表林辉真真挚地表示。

今年以来,福州市税务部门持续贯彻落实市委深化拓展“三争三领”行动,主动对标最高标准、最好水平,打造税收营商环境新标杆,创新推出了税医联动窗口,依托“征办一体”平台提升税医部门信息交互质效,重点推出了“税收服务新质生产力发展若干措施”,在加快培育新质生产力等方面彰显更多税务担当。

深化税企联动 助力民营企业行稳致远